

服务高效办实事 真诚贴心为企业

西安多措并举推动优化营商环境

本报讯(记者 于森 吴培民)“没想到办营业执照这么快,又省时又省钱,还免费送了一套公章,服务真是太到位了,我特别高兴。”从西安政务服务中心工作人员手中接过营业执照和印章后,辽源市巨泓气瓶检测站负责人张丽杰高兴得合不拢嘴。这是西安政务服务中心在今年7月开始实行新企业开办“零成本”措施后的70余家受益单位之一。

市场监督管理局西安分局行政办公室主任张帆告诉记者,所谓企业开办“零成本”,是指在西安范围内新设立的企业,在办理营业执照登记注册的同时,可同步免费领取企业公

章、法人代表章、财务章、发票章、合同专用章和税务UKey盘。原本需要三天左右才能办理好的业务,如今只需一天就可以办结,而且相关费用全部由西安来“买单”,这项惠企举措让开办企业省时省钱,最大程度给企业带来便利,用实际行动践行“为人民服务”的初心,营造了良好的营商环境。

近年来,西安高度重视营商环境建设及“放管服”改革工作,将简政放权、放管结合、优化服务作为以推进政府职能转变建设服务型政府、以优化营商环境推进项目建设和招商引资、以便民利企推进高效服务体制机制建设、以强化事中事后监管

提升信用体系建设的重点工作来抓,通过强化组织保障,采取一系列有效措施稳步推进,收到明显成效。

积极推进“一窗受理、集成服务”改革。在西安政务服务中心大厅挂着一面写着“服务高效办实事、真诚贴心为企业”的锦旗,这是对工作人员热情、高效、便捷、优质服务肯定的肯定和认可。据了解,西安积极推进“一窗受理、集成服务”改革,持续深化“最多跑一次”改革,着力打造“快办、便民、公开”的政务服务模式。目前,全区政务服务事项573项,政务大厅受理区本级业务办理事项提升至314项,已基本实现“应尽必进”。其中,431项已开

网上办理,206项开通互联网预审功能,225项开通网上办理,政务服务事项网办率达到75%，“最多跑一次”事项可达到90%以上。

积极推进有关部门落实优化营商环境措施。位于西安的喜糖婚礼酒店是辽源市诺丁山文化创意产业园一期项目。喜糖婚礼酒店总经理朱丽娟告诉记者:“从项目落户以来,西安各职能部门为喜糖酒店的筹建提供了很多便利,各项审批工作特别顺利,高效的服务不仅节省了很长时间,也让人倍感贴心。”近年来,结合各部门工作职责抓好各项政策措施落实,也是西安优化营商环境的重要举措。发改部门



市公安局“以雪为令” 疏堵保畅守护人民安全

本报讯(记者 汪琳)从11月7日起,我市不仅迎来今冬首场降雪,还遭遇多天连降雪天气,路滑难行,给车辆、行人出行带来极大不便。为迎战极端天气,全市各级公安机关迅速行动,以雪为令,坚守一线,疏导交通、排除隐患、紧急救助,全力以赴保障道路交通安全畅通,守护人民群众生命财产安全。

交警部门立即启动《恶劣天气交通安全管理应急预案》,实行“岗位前移”勤务管理制度,加强部门联动,强化协调配合,做到设施共享、人员联动。在市区内设立两个事故处理待警点和两组机动巡逻警车,对发生的交通事故及时进行现场调解处理。同时,采取全警上路、远控近疏、分流绕行、限速通行、抛洒防滑料等多种举措,对重要路段及时采取应急管制措施,消除安全隐患,保障冰雪天气路人安全。

各县局、各分局加大路面警力投入,加强安全防范与应急救援。情报指挥中心启用联合作战智慧体系,由专人开展视频监控,紧盯交通道路情况,精准消除各类隐患,对极端天气求助警情第一时间派警处置救援;网安等部门监测涉风雪舆情信息,对利用极端天气蓄意造谣、传谣、炒作等虚假信息,一经发现,落地查人;警务指挥中心及时关注天气变化,与气象部门密切沟通,调整勤务安排,科学布置警力。在护学岗等重要地段增设警示提示标志和警示灯。

截至目前,全市共出动警车400余次,警力1200余人次,交通管制路口、路段17处,抛洒防滑料5700余米。全市交通秩序安全畅通,未发生有影响的道路交通事故。



记者提醒

降雪天气预防大棚发生冻害

本报记者 李及甫

连日来,我市迎来雨雪天气过程。受本轮降雪天气影响,设施蔬菜生产易发生冷害冻害问题。为进一步加强设施农业管理,预防棚室蔬菜、水果、花卉等冻害,记者提醒广大农民朋友做好预防工作,减少灾害损失。

棚室加固。我省温室有很多种,有些质量很好、有很大的承压能力,有些带有清雪功能,但同时还存在多年的旧棚及普通的温室,所以要根据温室情况作好方案。及时检查温室的骨架,钢管生锈或竹竿老化断裂的要及时维修;抗雪压能力差的棚室要及早加设立柱进行加固整修,增强棚室的抗积雪能力;发现棚膜破损,修补膜漏洞,拉紧压膜线,以防透风、灌雪;在日光温室后屋面加盖薄膜,防止雪水下渗损伤墙体;在夜间棚面帘被上加盖防雨膜,防止雪水浸湿增加棚体重量和降低保温效果;对于老旧温室或一些跨度大的、骨架已变形的温室,要采取支柱立柱的方式支撑加固,防止下雪时棚室坍塌,保障人身安全;大风来临前,应加强草苫、保温被等外保温覆盖物的固定绳索,同时要密闭通风口和门窗,防止大风损坏设施薄膜和保温覆盖材料;提前准备好清雪工具,如人工清雪铲、清雪机等,以便及时清除棚室积雪。

加强保温。当遇到降雪天气时,对棚室的管理要以保温为主,预先准备好草苫、塑料薄膜、保温被等保温材料,以便后墙和棚脚处加盖草苫保温,通风口处和棚门口设置缓冲薄膜,或采用多层覆盖保温,棚室内搭建简易中棚、小拱棚,形成多层覆盖,以降低热量散失;棚室外,加盖保温被等保温材料,并加盖塑料薄膜,防止保温材料吸水致保温效果降低;棚室四周增加多层草苫(帘),可有效防风保温;棚外挖防寒沟、棚内挖回垄沟。

合理遮盖。晴好天气,要以不引起棚室温度骤降为前提,保温、草苫(帘)等外保温材料要早揭晚盖,阴天则要晚揭早盖,充分增加透光,有效吸收和保持太阳能,维持棚室适宜温度。

及时增温。准备好电暖气、自动加热风机、空气加热线、电热鼓风炉、应急增温燃料块、燃油热风炉、火炉等辅助加温物品,以便寒潮来袭时临时加温,还可以在棚室内悬挂反光幕,想方设法提高地温和气温。

适时补光。在降雪前要及时清理棚膜上的雾滴、灰尘,保证棚膜的透光性;清理老叶、病叶,增加植株的散射光照;在温室大棚的后墙挂挂反光幕;多层覆盖及阴天天气均易致光照不足,有条件的地区要及时准备植物生长灯、LED灯、碘钨灯、钠灯等补光设备,需要时补光,防止植株徒长、弱花。

适度施肥。寒潮及降雪天气来袭前要增施有机肥,如猪、牛粪及堆肥等热性肥料;适度增加镁、锌、硼等中、微量元素肥料;不宜施速效氮肥,可叶面喷施0.3%磷酸二氢钾溶液2~3次,提高植株抗逆性。

控制浇水。降雪天气到来前的低温期严禁浇水,以免降低地温,加重冷害、冻害;要做到“三浇三不浇”,即晴天浇水、阴天不浇,午前浇水、午后不浇,浇小水、不浇大水。

低温锻炼。在寒潮及降雪天气之前1~2天适度进行植株低温锻炼管理,最高温度和最低温度在保障作物基本生理需求的前提下降低1~2℃,帮助蔬菜作物提前适应低温环境,可以减少气温骤降造成的落花落果等生理障碍。

预防病害。寒潮及降雪天气之前,选晴好天气对蔬菜进行喷药,预防病害的发生。由于大雪天气喷洒药液易导致湿度增大及病害的发生,要选用中疏微粉、烟剂剂等。例如,可选用5%百菌清复合粉剂(防治真菌病害)、6.5%万霉灵粉剂、5%霜克粉剂(防治晚疫病、灰霉病)、5%脂铜粉剂(防治细菌性病害)或选用45%百菌清烟剂,每次每亩用药250克,防治大棚黄瓜霜霉病、疫病、番茄早疫病、晚疫病和灰霉病等;选用15%腐霉·百菌清烟剂,每次每亩用药250克防治黄瓜白粉病;选用10%腐霉利烟剂,每次每亩25~300克防治蔬菜菌核病。在阴天时绝不进行浇水、喷药、整枝打叉等农事操作,避免因棚内湿度增大、蔬菜有伤口等原因而引发病害的发生与流行。



文明“创城”在行动 各行各业齐发力 走访我市“创城”点位亮点颇多

本报(记者 徐楠)“文明城市”创建,离不开各行各业、社会力量的广泛参与。当前,我市创建“全国文明城市”处在迎检冲刺阶段,各行各业发扬工匠精神、下足绣花功夫,创建工作对标表精细化、精准化,全面提升创建工作水平,让群众实实在在地感受到“文明城市”创建的“温度”和“力度”。

11月5日,记者随市创城办工作人员深入银座商场、辽源农村商业银行业务部、北寿小区、市中医院、西宁街道、步行街等地督导检查时发现,各点位的环境卫生、文明秩序、文明标识、行为规范、“创城”公益宣传氛围营造等情况,对标对表、完成度高。相关单位、部门在创建“全国文明城市”上能达成共识,倾尽全力为“创城”作贡献、倾心服务满足群众需求,受到群众好评。

中医院热心服务的引导员、北寿小区规范醒目的文明标语、步行街“两齐一平”的门口牌匾、银座商场配置完善的母婴室、农商银行标识清晰的“一米线”、西宁街道妇女儿童的“温暖之家”……各考察点位值得推广的好做法、好创意颇多,对提升城市品质、满足人民所需起到了积极作用。

在走访督查期间,督查组还对个别考察点因地制宜地提出完善建议,以督促干、以督促进、以督促效,让更多人参与到“全国文明城市”创建中来,积极营造联创共建的浓厚氛围,让“文明之花”遍地盛开。



我市“创城”氛围浓厚。 本报记者 王彦雨 摄

东辽县:应对雨雪天气有“章法”

本报讯(记者 王超)连日来,气温骤降,雨雪交加。据气象平台显示,未来几天,我省部分地区仍会有大到暴雪出现。对此,东辽县高度重视,提前谋划,周密部署,全力应对雨雪冰冻天气防范工作。

强化组织领导,科学统筹研判。县委第一时间召开专题会议,及时向各部门、各乡(镇)传达省、市文件精神,制定下发《关于雨雪冰冻天气应对准备工作的紧急通知》,全面落实各项工作措施。截至目前,全县未发生较大灾情,交通运输未发生伤亡事故。

强化工作保障,及时清除积雪。11月6日,东辽县坚持以雪为令,成立50人的抢险突击队,投入300余名环卫工人对县城主要干道积雪进行清理,扬撒防滑料。11月7日至8日,两天共撒防滑料45吨,共出动车辆18台。9日早晨上班前,县城道路畅通。

强化道路管制,防范交通事故。严格落实“领导包片、中队领导包线、民警包段”的交通管理责任制,形成点面互动的协作配合机制。最大限度地警力投入到路面,启动友谊、辽丰执法服务站24小时执勤。最大限度地警力投入到路面,共出动警力337人次,警车112台次。在易结冰、急弯、陡坡等路段设置临时警示标志7块,提醒过往车辆小心驾驶,安全通行。并在收费站和重点道口设置卡口,严查客运车辆超速、超员、疲劳驾驶等违法行为,查处酒驾3起、“三超一疲劳”21起。

强化民生保障,确保正常运转。东辽县政府相关负责人及时到域内2家供热企业,查看燃煤储备及锅炉运转情况,全力保证突发天气县城居民正常供暖。组织相关部门对农户进行棚室加固、加强保温等方面的技术支持,确保全县温室水果生产和设施蔬菜种植安全。加强输变配设备巡视检查和运行监控,落实预防措施,确保电网安全稳定运行和电力可靠供应。

强化应急值守,畅通信息渠道。严格执行值班值守制度,确保信息及时传递,遇有险情、灾情能够迅速处置。通过微信工作群和气象手机短信等方式进行实时宣传,及时发布气象预警和路况信息,引导群众自觉做好应对防范。

市交通运输综合行政执法支队 多措并举保安全

本报讯(记者 宋建立)连日来,雨夹雪、冻雨、大雪等极端天气接踵而至,市交通运输综合行政执法支队主动出击、冲锋在前,全力为群众安全出行保驾护航。截至目前,执法支队已出动执法人员120人次,执法车辆40余台次,检查道路运输车辆1000余台次。

为全力确保道路运输安全,营造安全、平稳、有序的出行环境,市交通运输综合行政执法支队分别从路政、客运、货运、出租、维修、驾训等行业入手,兵分多路,下沉一线进行督导检查。

市交通运输综合行政执法支队明确要求,各大队要坚决扛起责任、担起担子,全力保运输、保安全。在执法检查过程中,要做到“三到位”:非法运营行为严厉打击到位。对于不按规定行驶的客车、货车及超限运输车辆,要坚决打击、绝不手软。温馨提示提醒到位。路政超限执法大队、稽查执法大队分别深入外环路、仙城客运站等地进行安全巡视,告知驾驶员在恶劣天气要安全驾驶。热情耐心服务到位。遇到特殊困难的企业或人群需要帮助,务必施以援手、全力服务,用实际行动换百姓口碑。

注销公告

辽源市龙山区跨世纪学校拟向登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:52220402MJ4175026R号。

清算组组长为邱爽,清算组成员由董长宏、严冬梅、何振文、刘玉香组成。请债权人于2021年11月8日起45日内向本公司清算组申报债权。

辽源市龙山区跨世纪学校
2021年11月8日